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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении

№052/04/7.31-3056/2023

 

город Нижний Новгород

Резолютивная часть постановления оглашена 27.12.2023.

В полном объёме постановление изготовлено 28.12.2023.

 

ВрИО заместителя руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Нижегородской области <...>, рассмотрев в порядке статей 29.1 — 29.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее -
КоАП РФ) протокол по делу об административном правонарушении, составленный
в отношении должностного лица — исполняющего обязанности главного врача
ГБУЗ НО «Городская больница №1 г. Дзержинска» <...> (дата и место рождения —
<...>, <...>, проживающей по адресу: <...>, паспорт, серия <...> №<...> выдан <...>, код
подразделения : <...>), ранее не привлекалась к административной
ответственности за нарушения законодательства Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок,

в отсутствие <...> (в материалах дела №052/04/7.31-3056/2023 имеются сведения о
надлежащем уведомлении должностного лица о дате, времени и месте
рассмотрения дела об административном правонарушении),

УСТАНОВИЛА:

Нижегородским УФАС России рассмотрены поступившие сведения

от АСО «Общественный контроль» о нарушении заказчиком ГБУ «Пансионат
ветеранов войны и труда» требований законодательства Российской Федерации
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных нужд, реестровая запись контракта 2524913426623000027.



В соответствии с ч. 13.1 ст.34 ФЗ №44-ФЗ по общему правилу срок оплаты
заказчиком поставленного товара, выполненной работы (её результатов),
оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренный
контрактом, заключенным по результатам определения поставщика (подрядчика,
исполнителя), если извещение об осуществлении закупки размещено в ЕИС с 1
мая 2022 года не более 7 рабочих дней с даты подписания заказчика документа о
приемке.

В соответствии с данными, размещенными заказчиком, ответственным лицом
заказчика в ЕИС, документы о приемке подписаны заказчиком, ответственным
лицом заказчика 12.09.2023 и 11.10.2023.

Таким образом, заказчиком, ответственными лицами заказчика нарушены
законодательно установленные максимальные сроки направления надлежащих
документов о контракте (изменении, исполнении или расторжении контракта) в
установленном порядке, а именно: платежный документ (подп. «в» п.11 Правил).

Указанное правонарушение образует объективную сторону состава
административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31
КоАП РФ.

Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган,
уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации,
подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков,
исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в
федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти
субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления,
уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками,
реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную
тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в
такие реестры контрактов, если направление, представление указанных
информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в
соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе
в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации
(сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.

В соответствии со статьей 2.4 КоАП РФ, административной ответственности
подлежит должностное лицо в случае совершения им административного
правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением
своих служебных обязанностей.

Под должностным лицом понимается лицо, постоянно, временно или в
соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции
представителя власти, то есть наделенное в установленном законом порядке
распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной
зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-
распорядительные или административно-хозяйственные функции в
государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и
муниципальных организациях.



Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением
организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций
руководители и другие работники иных организаций несут административную
ответственность как должностные лица.

Установлено, что ответственной за выявленное нарушение является должностное
лицо - и.о. главного врача ГБУЗ НО «Городская больница №1 г. Дзержинска» <...>

Таким образом, в действиях <...>, имеет место состав административного
правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

Дата совершения административного правонарушения – 21.09.2023,
20.10.2023.

Место совершения административного правонарушения — г. Дзержинск, пр-кт
Дзержинского, д.17.

В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если
назначение административного наказания в виде предупреждения не
предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или
закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях,
административное наказание в виде административного штрафа подлежит
замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью
2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных
частью 2 настоящей статьи.

<...> административное правонарушение по части 2 статьи 7.31 КоАП РФ
совершено впервые, правонарушение не повлекло причинения вреда или
возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам
животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного
наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации,
безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и
техногенного характера.

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность: совершение
административного правонарушения впервые, признание вины, раскаяние лица,
совершившего административное правонарушение.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность не установлены.

Проверяя соблюдение гарантий прав лица, в отношении которого осуществляется
производство по делу об административном правонарушении, должностное лицо,
рассматривающее дело, приходит к выводу о том, что постановление по делу об
административном правонарушении и иные документы составлены в соответствии
с процессуальными требованиями КоАП РФ, обстоятельства, исключающие
производство по делу об административном правонарушении, не установлены.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 4.1.1, 26.11, 29.9, 29.10
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

 



ПОСТАНОВИЛА:

 

признать должностное лицо — исполняющего обязанности главного врача ГБУЗ
НО «Городская больница №1 г. Дзержинска» < . . .> виновной в совершении
административного правонарушения, ответственность за которое установлена
частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде
предупреждения.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу либо в суд в течение десяти суток со дня
вручения или получения копии постановления.
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